

LOOK 伊人

新美
容技术——水光针，是今年非常火的一种皮肤护理方式，以惊人的补水保湿功效而备受关注与追捧。据说打一次水光针等于敷了1000张的补水面膜呢！而且水光针还具有美白肌肤、收缩毛孔、提拉紧致等多重功效。

护肤误区：

片状面膜中隐藏的谎言

面膜与精华的效果一样吗？

质地良好的面膜纸能够吸收大约20毫升至30毫升的精华液，从数量上讲，确实接近一瓶精华液的含量。但应该注意，面膜和其他基础护理产品不同，强调的是及时的改善效果，而精华液是用于长期护理，两种产品的美容作用是不同的。所以，当皮肤需要紧急护理时，建议使用面膜，而平时长期护理和保养时选用精华液更为适合。

真的可以每天使用片状面膜吗？

虽然片状面膜比其他面膜对皮肤的刺激小，每天使用无妨，但是如果过度供养，反而会给肌肤带来困扰。

片状面膜越厚越好吗？

一般来说，片状面膜越厚，面膜所承载的精华液越多。但是太厚的面膜通常会造成服帖度不佳，影响成分的有效吸收。近年来，长纤维、细纤维等轻薄且附着力好的材质被相继应用于面膜中，十分有利于面膜中的成分吸收。所以面膜的厚度和精华液的吸收率没有太大的关系。一般情况下，敷面膜的时间为10分钟左右，在这段时间内，精华液的成分足量，不至于完全蒸发就可以。

面膜冰冻后再使用舒缓效果更好吗？

敷面膜的原理是希望利用面膜的密闭性将肌肤表面温度升高，增加微循环以及有效成分的吸收。但是面膜冰冻以后，虽然有舒缓镇定肌肤的作用，但是同时会造成血管收缩，影响成分的吸收。如果真的想舒缓肌肤，可以将冰过的喷雾式活泉水放在纸膜上使用，不仅能够起到镇定肌肤的作用，也更加经济实惠。（美丽）



资料图片

什么是水光针

打水光针后有哪些注意事项

水光针以惊人的补水保湿功效而备受关注与追捧，而且还具有美白肌肤、收缩毛孔、提拉紧致等多重功效。水光针注射的微整形方式引得不少爱美者想要尝试。

打水光针几天恢复呢？

很多人搞不清楚，注射水光针和以往的美容针有什么不同，韩国整形专家介绍说，水光针是富含玻尿酸、胶原蛋白、肉毒素、PRP自体细胞等的综合性高端注射产品，使皮肤内吸收并储藏的水分高达其本身重量的1000倍，唤醒细胞再生机能。

透明质酸：滋润角质层，击退干燥；双倍透明质酸：为肌肤锁紧多一倍水分，持续保湿；纳米透明质酸：深渗透激发海洋般储水能力，维持每个细胞水润。除此之外，水光针注射更有胶原蛋白、肉毒素、PRP自体细胞等高端注射产品，能够唤醒细胞再生机能，重现修复皮肤枯萎断裂的细胞，在短时间内重塑紧致平滑富有弹性的肌肤。是一种新型的“午餐美容”方式，一般一周左右就能看到效果了。

打水光针后有哪些注意事项？

- 1.注重肌肤的保湿、补水。因为水光针刚注射完成之后，面部肌肤会比较干燥以及敏感，采用温和不刺激的草本护肤用品，针对性地在术后72小时内对肌肤进行密集式的补水，能有效改善肌肤。
 - 2.注重防晒。刚注射完水光针之后，因为面部肌肤还比较脆弱，外出要注意涂抹防晒霜以及打伞等，能够有效地防止面部皮肤更加松弛、粗糙。
 - 3.不做剧烈运动。因为水光针注射多是采用玻尿酸、肉毒素等营养物质，在注射后要避免进行桑拿以及大量出汗等，能有效地预防玻尿酸等的挥发，使水光针注射的效果得到最完美的展现。
 - 4.不要触摸脸部。在水光针注射完成之后，不要用力揉搓脸部，同时在注射完成之后的24小时之内也不要进行化妆等，才能有效柔美展现水光针注射之后的肌肤水嫩、光泽的一面。
- 水光针是目前人气十分高的一种美肤方式，受到很多爱美人士的欢迎，但想要发挥出他们最理想的效果，大家一定要选择正规的整形机构做这项治疗才行。（广文）

杜韩整形

★★★★두한의성형★★★★

杜韩整形20周年 全线1折起

周年庆巨惠 引爆商丘

活动时间：9月25日—10月31日 院庆大促全线整形项目全线1折起

- 预约礼
院庆专属 100元抵1000元
- 上门礼
到店即送精美礼品
- 点痣礼
点痣20元(全面部)

- 消费礼
消费砸蛋，礼品拿不停
- 老客礼
老顾客“利返利 折上折”
- 带新礼
老带新“双得利 一起美”

序号	项目	原价	院庆特惠
1	韩式矩形法重睑	1500元	500元
2	玻尿酸	1800元	360元
3	吸脂	2500元	500元
4	韩国水光	1980元	198元
5	轻氧丝雾眉	1680元	168元
6	V脸打造	9400元	4800元